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« Bl siguiente numero esta expresado de diferentes maneras, pero solo
una de ellas corresponde a notacion cientifica. ;Cual es?

2358000=235,8+ 10° 2358000=23,58+ 10°
2358000 =2,358+ 10° 2356000=0,2358+ 107

* La masa de |a Tierra es aprosimadamente
5983 000 000 000 000 000 000 000 kg, zcomo escribiras este

namero en notacien centfica?
&[ﬁ NO OLVIDES QUE.

* En una potencia, el exponente indica la cantidad de veces que la base se multiplica por
simisma. i la base de la potencia es 10 y el exponente e positivo, el valor de la potencia
queda expresado con la cantidad de ceros que indica el exponente. si la base es 10y,
el exponente es negativo, el valor de la potencia queda expresado con tantas cifras
decimales como indica el valor absoluto del exponente. Por ejemplo:

10 = 1000 10° = 100 000 000 107 =0,001 10 =0,00000001

« Todo namero decimal se puede descomponer como suma de productos entre cifrasy
potencias de 10. Por ejempl

107 43:10%
1410434107 +5- 107

0,0023=20,001+3+0,0001=2
1305=1:1+3+0,145:0,00

4

1. Esaibe los siguientes numeros utilizando notacién dentfica.

2) 2 400 000 000 000 = ) 0,00000000000000757 =
b) 420 000 000 000 000 000 = 4) 0,0000000000000000000033 =

2. Escribe el producto de las siguientes expresiones.
2387-10° 41072 ) 3677-10%




Guía de Notación Científica
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. Escribe el producto de las siguientes expresiones.

2)3,87-10°= g 4-10"= ©) 3,677+10° ) 9.8-107" =
b) 1,204+ 10" = d) 7,589+10°= f) 2,510 = h) 1,42+ 10% =

. Determina cudles de los siguientes nimeros estén expresados en notacion dientifica. Explica tu decision.

a)6,7+10 q 7-10° € 56-107
b) 52,8+10'" d) 0,22 -10% ) 84-107

. Compara los resultados en cada caso y completa con <, > 0 =, segiin corresponda.

2) 4,67+ 1071 467107 ) 300000000 __3-10°
b)3,8-10" 38-10" d) 597 000 000 — 5,97+ 10°

. Escribe en notacion usual y notacion cientifica.

2) De acuerdo a investigaciones paleontolégicas, los primeros seres humanos llegaron a Europa

hace 170 - 10* afios.

b) La estrella mas cercana a nuestro planeta es Epsilon Eradami, ubicada a una distancia,
astronémicamente hablando, bastante pequeda: unos 100 000 - 10° km.

<) Japiter se encuentra a una distancia media al Sol de 778,33+ 10° km y su dimetro es de
0,0142984 + 107 km.

d) El pez de agua dulce mas pequefio que existe es un diminuto gobio de las islas Filipinas;
los especimenes adultos alcanzan una masa de 0,0032 - 10~ kg.

e) Los zancudos miden entre 50 - 10y 900 + 10™° metros.

1) El pezluna puede alcanzar hasta los 3 metros de longitud y pesar hasta una tonelada.
La hembra desova hasta 90 - 10* huevecillos para preservar la especie.
Cuando la cria nace es 60 millones de veces més pequefia que sus padres.
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